

**Strokovna ekskurzija**  
**Specializirano državno tožilstvo RS, Vrhovno sodišče RS ter Ministrstvo za**  
**notranje zadeve**  
**31.3.2014**

Program strokovne ekskurzije

**1. OGLED SPECIALIZIRANEGA DRŽAVNEGA TOŽILSTVA REPUBLIKE SLOVENIJE**

**Termin: 8:30 -9:50 (okvirno)**

Lokacija: Trg OF 13, Ljubljana

Študentom bo podana splošna predstavitev Vrhovnega državnega tožilstva RS ter Specializiranega državnega tožilstva RS (organizacijska struktura, pravna podlaga delovanja, naloge, potek dela na omenjenih institucijah, sodelovanje z drugimi organi, ipd.). V nadaljevanju bodo izpostavljene morebitne karijerne priložnosti za študente oziroma diplomante (npr. praksa, raziskovalno delo, pripravništvo, zaposlitev ali druge oblike sodelovanja, idp.) ter zanimive teme oz. ideje, ki bodo študentom služile kot popotnica za pisanje seminarskih ali zaključnih del. Študenti bodo ob koncu predstavitve imeli možnost za vprašanja ali razpravo.

**2. OGLED VRHOVNEGA SODIŠČA REPUBLIKE SLOVENIJE**

**Termin: 10:00 – 11:00 (okvirno)**

Lokacija: Tavčarjeva 9, Ljubljana

Študentom bo podana splošna predstavitev Vrhovnega sodišča Republike Slovenije in ogled poslopja. Študenti bodo ob koncu predstavitve imeli možnost za vprašanja ali razpravo.

**3. ODMOR ZA KOSILO**

Termin: 11:00-13:00

**4. OGLED MINISTRSTVA ZA NOTRANJE ZADEVE**

**Termin: 13:00-14:30 (okvirno)**

Lokacija: Litostrojska 54, Ljubljana

Študentom bo podana splošna predstavitev MNZ ter predstavljena organizacijska struktura. Izpostavljena bo pomembnejša pravna podlaga in naloge v okviru posameznega direktorata, splošni potek dela na ministrstvu ter delo in naloge ministra. Tema pogovora pa se bo med drugim nanašala tudi na sodelovanje med tožilstvom in policijo pri postopku pregona storilcev kaznivih dejanj. S tega vidika bo študentom predstavljena vloga policije in njeno delovanje v kontekstu predkazenskega postopka. V nadaljevanju bodo izpostavljene morebitne karijerne priložnosti za študente oziroma diplomante ter zanimive teme oz. ideje, ki bodo študentom služile kot popotnica za pisanje seminarskih ali zaključnih del. Sledijo vprašanja in diskusija.

**Vse udeležence ekskurzije naprošamo, da so točni in se držijo dogovorjenih terminov obiskov.**